
National Poll Toplines
Methodology
Poll number: pr2023

Interview Dates: October 13, 2020

Sample Population: 1884 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

This topline provides weighted percentages, as well as the unweighted N-size for the total sample. Due to the effects of weighting and rounding, figures
may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2471188. The maximum weight was: 2.426439. The minimum weight was:
0.4096027. 95% of the weights were between 0.6001773, 1.5478924.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.4%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0300657. 

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Response Percent N
Strongly approve 26% 492
Somewhat approve 19% 353
Somewhat disapprove 9% 178
Strongly disapprove 42% 797
Not sure 4% 64

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?
Response Percent N
Right direction 32% 601
Wrong track 61% 1,153
Not sure 7% 130

Q1x1…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Extreme weather such as heavy
rainfall, flooding, wildfires, and heat waves
Response Percent N
Very serious problem 41% 772
Somewhat serious problem 34% 658
Not too serious problem 18% 330
Not a serious problem at all 7% 124

Q1x2…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Pollution of rivers, lakes, and streams
Response Percent N
Very serious problem 39% 733
Somewhat serious problem 39% 748
Not too serious problem 18% 324
Not a serious problem at all 5% 79



Q1x3…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Gun violence
Response Percent N
Very serious problem 47% 901
Somewhat serious problem 32% 591
Not too serious problem 15% 270
Not a serious problem at all 7% 122

Q1x4…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Air pollution
Response Percent N
Very serious problem 36% 678
Somewhat serious problem 38% 732
Not too serious problem 20% 377
Not a serious problem at all 5% 97

Q1x5…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - The spread of coronavirus, or COVID-
19
Response Percent N
Very serious problem 61% 1,161
Somewhat serious problem 26% 487
Not too serious problem 10% 181
Not a serious problem at all 3% 55

Q1x6…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Police violence against Black
Americans and other communities of color
Response Percent N
Very serious problem 40% 770
Somewhat serious problem 31% 577
Not too serious problem 19% 349
Not a serious problem at all 11% 188



Q1x7…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Economic impact of coronavirus, or
COVID-19
Response Percent N
Very serious problem 66% 1,255
Somewhat serious problem 26% 491
Not too serious problem 6% 105
Not a serious problem at all 2% 33

Q1x8…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Climate change
Response Percent N
Very serious problem 44% 825
Somewhat serious problem 29% 556
Not too serious problem 18% 335
Not a serious problem at all 9% 168

Q1x9…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Discrimination based on religious
belief
Response Percent N
Very serious problem 29% 544
Somewhat serious problem 35% 653
Not too serious problem 26% 495
Not a serious problem at all 11% 192

Q2…Do you think that climate change is happening, or not?
Response Percent N
Yes 74% 1,411
No 14% 251
Not sure 12% 222



Q3…Assuming climate change is happening, do you think it is… ?
Response Percent N
Caused mostly by human activities 58% 1,102
Caused mostly by natural changes in the environment 31% 568
Not sure 11% 214

Q4…How worried are you about climate change?
Response Percent N
Very worried 39% 729
Somewhat worried 34% 650
Not too worried 19% 346
Not at all worried 9% 159

Q5…Would you say climate change is best described as…
Response Percent N
A crisis 35% 664
A major problem, but not a crisis 40% 774
A minor problem 17% 318
Not a problem at all 7% 128

Q6…Do you support or oppose government action to address climate change?
Response Percent N
Strongly support 44% 842
Somewhat support 27% 515
Somewhat oppose 12% 219
Strongly oppose 9% 158
Not sure 8% 150



Q7…As you may know, some members of Congress are advocating for a proposal called the Green New Deal,
which is a plan to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending billions of
government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and transportation
systems.
Based on what you know, do you support or oppose the Green New Deal?

Response Percent N
Strongly support 35% 654
Somewhat support 29% 548
Somewhat oppose 8% 135
Strongly oppose 16% 287
Not sure 14% 260

Q8…How important of a priority should passing a comprehensive bill to address climate change be for Congress
and the president in 2021?
Response Percent N
A top priority 38% 712
An important, but lower priority 32% 625
Not too important of a priority 14% 251
Should not be done 10% 183
Not sure 6% 113

Q9x1…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Increasing federal funding to protect vulnerable low-income communities and
communities of color from immediate environmental dangers like severe flooding and hurricanes
Response Percent N
Strongly support 38% 711
Somewhat support 34% 646
Somewhat oppose 12% 232
Strongly oppose 8% 142
Not sure 8% 153

Q9x2…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Providing a good-paying job to anyone who wants one through a federal jobs guarantee
Response Percent N
Strongly support 34% 629
Somewhat support 33% 621
Somewhat oppose 12% 238
Strongly oppose 11% 196
Not sure 10% 200



Q9x3…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Providing federal assistance, including job training and guaranteed wages, to workers
who lose jobs in the coal, oil, and natural gas industries
Response Percent N
Strongly support 39% 732
Somewhat support 39% 747
Somewhat oppose 10% 188
Strongly oppose 4% 71
Not sure 8% 146

Q9x4…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Generating government revenue for an economic stimulus package by requiring oil, gas,
and coal companies to pay a tax on their carbon pollution
Response Percent N
Strongly support 39% 723
Somewhat support 32% 612
Somewhat oppose 11% 202
Strongly oppose 8% 153
Not sure 10% 194

Q9x5…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in
clean energy infrastructure
Response Percent N
Strongly support 32% 602
Somewhat support 32% 622
Somewhat oppose 13% 239
Strongly oppose 11% 201
Not sure 12% 220

Q9x6…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Increasing funding for reforestation on federal lands to restore forests and plant trees
after natural disasters, including severe flooding and wildfires
Response Percent N
Strongly support 43% 804
Somewhat support 39% 736
Somewhat oppose 7% 141
Strongly oppose 3% 58
Not sure 8% 145



Q9x7…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Increasing government funding for renewable energy such as solar and wind power
Response Percent N
Strongly support 39% 732
Somewhat support 35% 669
Somewhat oppose 10% 192
Strongly oppose 8% 141
Not sure 8% 150

Q10…Generally speaking, which do you think is more likely to produce a greater number of good jobs for
Americans?
Response Percent N
Increasing domestic production of fossil fuels such as oil, gas, and coal 27% 500
Increasing domestic production of renewable energy such as wind and solar 55% 1,029
Not sure 19% 355

Q11x1…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s economy
Response Percent N
Large effect 23% 427
Moderate effect 33% 630
Small effect 21% 405
No real effect 16% 291
Not sure 7% 131

Q11x2…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - The health of residents of your state
Response Percent N
Large effect 22% 410
Moderate effect 33% 613
Small effect 22% 419
No real effect 18% 320
Not sure 7% 122



Q11x3…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Extreme weather events in your state
Response Percent N
Large effect 28% 527
Moderate effect 33% 611
Small effect 20% 381
No real effect 15% 276
Not sure 5% 89

Q11x4…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your family’s health
Response Percent N
Large effect 19% 361
Moderate effect 28% 522
Small effect 24% 447
No real effect 24% 450
Not sure 6% 104

Q12…When, if at all, do you think climate change will start to harm people in the United States?
Response Percent N
They are being harmed right now 44% 827
In about 5 years 14% 275
In about 10 years 12% 219
In about 25 years 9% 163
More than 25 years from now 11% 208
Never 10% 192

Q13x1…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Citizens themselves
Response Percent N
Much more 40% 753
Somewhat more 36% 683
Somewhat less 6% 113
Much less 4% 72
About the same 14% 263



Q13x2…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Congress
Response Percent N
Much more 43% 818
Somewhat more 28% 536
Somewhat less 8% 140
Much less 8% 139
About the same 13% 251

Q13x3…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your state government
Response Percent N
Much more 36% 679
Somewhat more 33% 627
Somewhat less 9% 160
Much less 7% 114
About the same 16% 304

Q13x4…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your local government
Response Percent N
Much more 33% 632
Somewhat more 35% 665
Somewhat less 8% 143
Much less 6% 109
About the same 18% 335

Q13x5…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Corporations
Response Percent N
Much more 46% 875
Somewhat more 31% 576
Somewhat less 7% 123
Much less 4% 79
About the same 12% 231



Q13x6…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - President Trump
Response Percent N
Much more 48% 921
Somewhat more 20% 374
Somewhat less 7% 133
Much less 7% 130
About the same 17% 326

Q13x7…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Religious institutions and places of worship
Response Percent N
Much more 22% 406
Somewhat more 29% 546
Somewhat less 10% 194
Much less 7% 140
About the same 32% 598

Q14…Do you agree or disagree with the following statement:
Recent extreme weather events, such as hurricanes, flooding and wildfires, are making it more urgent for the federal government to address climate
change.

Response Percent N
Strongly agree 48% 902
Somewhat agree 25% 479
Somewhat disagree 10% 175
Strongly disagree 10% 187
Not sure 7% 141

Q15…Which of the following statements comes closest to your own view, even if neither is exactly right?
Response Percent N
It is humankind’s responsibility to protect and care for the Earth and its natural resources. 82% 1,552
It is humankind’s right to use the Earth and its natural resources for our own benefit. 18% 332



Q16x1…In your opinion, do you think climate change is… - An environmental issue
Response Percent N
Yes 82% 1,552
No 12% 230
Not sure 6% 102

Q16x2…In your opinion, do you think climate change is… - A moral issue
Response Percent N
Yes 55% 1,035
No 33% 627
Not sure 12% 222

Q16x3…In your opinion, do you think climate change is… - A religious issue
Response Percent N
Yes 20% 365
No 68% 1,298
Not sure 12% 221

Q16x4…In your opinion, do you think climate change is… - A social justice issue
Response Percent N
Yes 35% 663
No 49% 940
Not sure 15% 281



Q16x5…In your opinion, do you think climate change is… - A political issue
Response Percent N
Yes 56% 1,036
No 34% 655
Not sure 10% 193

Q16x6…In your opinion, do you think climate change is… - A scientific issue
Response Percent N
Yes 74% 1,412
No 17% 308
Not sure 9% 164

Q16x7…In your opinion, do you think climate change is… - A health issue
Response Percent N
Yes 66% 1,256
No 24% 446
Not sure 10% 182

Q16x8…In your opinion, do you think climate change is… - An economic issue
Response Percent N
Yes 63% 1,196
No 26% 479
Not sure 11% 209



Q17…Do you agree or disagree with the following statement: I feel a personal sense of responsibility to help
address climate change.
Response Percent N
Strongly agree 37% 695
Somewhat agree 37% 712
Somewhat disagree 11% 202
Strongly disagree 9% 163
Not sure 6% 112

Q18x1…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Preventing human suffering and harm
Response Percent N
Very important 60% 1,130
Somewhat important 31% 579
Not too important 6% 107
Not at all important 4% 68

Q18x2…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Living up to our responsibility to protect animals and wildlife
Response Percent N
Very important 59% 1,119
Somewhat important 32% 610
Not too important 5% 98
Not at all important 3% 57

Q18x3…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Respecting and taking care of the Earth
Response Percent N
Very important 65% 1,232
Somewhat important 27% 513
Not too important 5% 88
Not at all important 3% 51



Q18x4…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Creating a better world for our children and future generations
Response Percent N
Very important 67% 1,271
Somewhat important 25% 465
Not too important 5% 98
Not at all important 3% 50

Q18x5…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Fulfilling our responsibility to protect God’s creation
Response Percent N
Very important 48% 912
Somewhat important 33% 631
Not too important 8% 158
Not at all important 10% 183

Q18x6…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Caring for our neighbors
Response Percent N
Very important 51% 970
Somewhat important 37% 697
Not too important 8% 136
Not at all important 5% 81

Q18x7…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Helping those who are less fortunate and more vulnerable
Response Percent N
Very important 53% 1,004
Somewhat important 35% 664
Not too important 8% 138
Not at all important 4% 78



Q19…In general, do you think science and religion are mostly compatible, or are mostly in conflict?
Response Percent N
Science and religion are mostly compatible 35% 667
Science and religion are mostly in conflict 43% 807
Not sure 22% 410

attend…Aside from weddings and funerals, how often do you attend religious services, either in person or online?
Response Percent N
More than once a week 10% 185
Once a week 22% 423
Once or twice a month 8% 149
A few times a year 15% 281
Seldom 19% 354
Never 27% 492

Q20…Would you say you are attending religious services, either in person or online, more often or less often than
you were before the pandemic, or are you attending religious services about as often? [IF ATTENDS RELIGIOUS
SERVICES AT LEAST SELDOM]
Response Percent N
About as often 41% 577
Less often 39% 544
More often 20% 271

Q21…Thinking about the place you attend religious services most often, how often, if at all, do you hear about the
issue of climate change as part of your religious services? [IF ATTENDS RELIGIOUS SERVICES AT LEAST
ONCE OR TWICE A MONTH]
Response Percent N
Often 17% 127
Sometimes 27% 200
Rarely 24% 183
Never 28% 220
Not sure 4% 27



Q22…Which statement best describes how climate change is portrayed during your religious services? [IF
CLERGY TALKS ABOUT CLIMATE CHANGE OFTEN OR SOMETIMES]
Response Percent N
Climate change is a moral issue and severe threat, and we must start addressing it now 61% 202
Climate change is an issue that we will need to address in the years ahead, but it’s not urgent now 26% 82
Climate change is not really happening 2% 8
Climate change may be happening, but it is in God’s hands 11% 35

Q23…If your congregation or place of worship were to organize an education program, group discussion, or
participation in a community event on climate change, how likely would you be to participate? [IF ATTENDS
RELIGIOUS SERVICES AT LEAST ONCE OR TWICE A MONTH]
Response Percent N
Very likely 35% 266
Somewhat likely 37% 281
Not too likely 17% 126
Not at all likely 11% 84

Q24x1…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Friends and family
Response Percent N
A lot 22% 416
Some 43% 810
Not much 25% 463
Not at all 11% 195

Q24x2…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Health professionals, such as doctors, nurses, or first responders
Response Percent N
A lot 31% 584
Some 41% 785
Not much 19% 347
Not at all 9% 168



Q24x3…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - My state’s governor
Response Percent N
A lot 18% 342
Some 41% 782
Not much 25% 458
Not at all 16% 302

Q24x4…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - President Donald Trump
Response Percent N
A lot 18% 347
Some 22% 412
Not much 18% 334
Not at all 42% 791

Q24x5…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Climate scientists
Response Percent N
A lot 53% 1,002
Some 30% 569
Not much 11% 208
Not at all 6% 105

Q24x6…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Teachers
Response Percent N
A lot 23% 429
Some 48% 923
Not much 18% 347
Not at all 10% 185



Q24x7…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Presidential Candidate Joe Biden
Response Percent N
A lot 27% 516
Some 29% 555
Not much 18% 330
Not at all 26% 483

Q24x8…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Religious leaders
Response Percent N
A lot 13% 250
Some 30% 571
Not much 34% 648
Not at all 22% 415

Q25…When extreme weather events (such as hurricanes, floods, or wildfires) occur, when do you think is the
proper time for elected officials to talk about how climate change impacts these events?
Response Percent N
Elected officials should talk about climate change as the event is occurring 51% 969
Elected officials should wait about a day or two after the event 11% 216
Elected officials should wait about a week after the event 6% 116
Elected officials should wait about a month after the event 3% 55
Elected officials should wait longer than a month after the event 2% 34
Elected officials should never talk about climate change and its role in weather-related disasters and extreme weather
events

10% 179

Not sure 17% 312

Q26x1…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their electricity from clean energy
sources, like solar and wind, by the year 2035
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 20% 366
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 47% 906
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 10% 192
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 10% 181
I don’t really care about this issue / Don’t know 13% 239



Q26x2…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Ensuring
protection of low-income and minority communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and
other environmental harms
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 20% 374
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 47% 899
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 11% 207
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 7% 125
I don’t really care about this issue / Don’t know 15% 279

Q26x3…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in clean energy infrastructure
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 19% 357
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 44% 845
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 12% 232
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 10% 189
I don’t really care about this issue / Don’t know 14% 261

Q26x4…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - The
Green New Deal, a proposal to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending
billions of government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and
transportation systems
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 20% 369
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 44% 842
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 10% 181
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 14% 253
I don’t really care about this issue / Don’t know 13% 239

Q27…In general, how important is it to you to have a president of the United States who personally lives a moral
and ethical life?
Response Percent N
Very important 60% 1,130
Somewhat important 31% 593
Not too important 6% 112
Not at all important 3% 49



Sample Statistics
Var1 Freq
Age18-34 25.1%
Age35-54 33%
Age55+ 41.9%
Gender-Female 53%
Gender-Male 47%
Race-Black 13.3%
Race-Other 4.1%
Race-White 82.6%
Education-Advanced 13%
Education-Bachelors 25%
Education-LessThanBachelors 62%
party-ID: Democrat 37.9%
party-ID: Independent 22.8%
party-ID: Republican 35.8%
party-ID: Something else 3.5%
Hispanic-No 90.3%
Hispanic-Yes 9.7%



National Poll Results
Methodology
Poll number: pr2023

Interview Dates: October 13, 2020

Sample Population: 1884 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population Survey for
registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

These cross tabulations provide weighted percentages, as well as the unweighted N-sizes for the total sample and subsamples. Due to the effects of weighting and
rounding, figures may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2471188. The maximum weight was: 2.426439. The minimum weight was:
0.4096027. 95% of the weights were between 0.6001773, 1.5478924.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.4%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0300657. The credibility interval may
be larger for subgroups.

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 26% 19% 9% 42% 4% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 27% 19% 9% 41% 4% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 23% 16% 9% 52% 0% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 9% 8% 10% 68% 5% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 27% 12% 12% 49% 0% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 23% 10% 11% 47% 8% 87

Religious Affiliation: Other 21% 18% 5% 46% 10% 62

Religious Affiliation: Other Christian 36% 26% 9% 25% 4% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 12% 16% 8% 61% 4% 398

Religious Affiliation: White Catholic 27% 22% 10% 38% 2% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 50% 23% 10% 15% 2% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 24% 21% 9% 41% 5% 294

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?

idvars Right direction Wrong track Not sure N

Adults-All 32% 61% 7% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 32% 60% 7% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 27% 70% 3% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 14% 74% 11% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 33% 63% 5% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 32% 60% 7% 87

Religious Affiliation: Other 31% 54% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 50% 45% 5% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 19% 76% 5% 398

Religious Affiliation: White Catholic 36% 57% 7% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 50% 43% 8% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 26% 67% 7% 294



Q1x1…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Extreme weather such as heavy
rainfall, flooding, wildfires, and heat waves

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 7% 18% 34% 41% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 7% 18% 35% 41% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 4% 19% 32% 45% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 5% 10% 26% 58% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 2% 15% 30% 53% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 5% 14% 39% 41% 87

Religious Affiliation: Other 11% 8% 34% 46% 62

Religious Affiliation: Other Christian 5% 14% 39% 42% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 7% 16% 35% 41% 398

Religious Affiliation: White Catholic 7% 16% 33% 44% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

8% 24% 36% 31% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 7% 23% 35% 34% 294

Q1x2…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Pollution of rivers, lakes, and streams

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 5% 18% 39% 39% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 5% 18% 39% 38% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 5% 9% 42% 43% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 3% 13% 34% 50% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 2% 10% 38% 50% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 5% 18% 32% 45% 87

Religious Affiliation: Other 7% 11% 36% 46% 62

Religious Affiliation: Other Christian 4% 22% 41% 33% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 5% 16% 36% 43% 398

Religious Affiliation: White Catholic 4% 18% 45% 33% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

7% 20% 39% 34% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 4% 21% 43% 33% 294



Q1x3…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Gun violence

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 7% 15% 32% 47% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 7% 15% 32% 46% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 4% 8% 32% 56% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 3% 6% 16% 75% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 2% 10% 24% 63% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 3% 9% 40% 48% 87

Religious Affiliation: Other 8% 6% 39% 47% 62

Religious Affiliation: Other Christian 9% 12% 30% 49% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 8% 14% 30% 48% 398

Religious Affiliation: White Catholic 4% 14% 33% 49% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

11% 23% 34% 32% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 7% 16% 38% 39% 294

Q1x4…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Air pollution

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 5% 20% 38% 36% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 5% 20% 39% 35% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 3% 19% 28% 51% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 2% 15% 31% 52% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 2% 10% 38% 50% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 5% 17% 28% 50% 87

Religious Affiliation: Other 2% 23% 33% 43% 62

Religious Affiliation: Other Christian 6% 22% 39% 33% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 5% 17% 40% 37% 398

Religious Affiliation: White Catholic 7% 16% 42% 35% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

6% 29% 38% 27% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 5% 25% 41% 29% 294



Q1x5…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - The spread of coronavirus, or COVID-
19

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 3% 10% 26% 61% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 3% 10% 26% 60% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 1% 5% 26% 68% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 2% 2% 14% 82% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 1% 4% 27% 68% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 2% 5% 24% 69% 87

Religious Affiliation: Other 0% 8% 20% 72% 62

Religious Affiliation: Other Christian 7% 12% 28% 53% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 4% 9% 25% 62% 398

Religious Affiliation: White Catholic 2% 9% 27% 61% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

4% 17% 31% 48% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 1% 11% 30% 58% 294

Q1x6…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Police violence against Black
Americans and other communities of color

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 11% 19% 31% 40% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 11% 19% 31% 40% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 6% 10% 33% 51% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 4% 6% 14% 76% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 5% 8% 33% 54% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 4% 15% 27% 54% 87

Religious Affiliation: Other 3% 10% 35% 52% 62

Religious Affiliation: Other Christian 10% 17% 30% 43% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 12% 16% 29% 43% 398

Religious Affiliation: White Catholic 11% 20% 32% 37% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

16% 27% 31% 27% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 11% 26% 38% 26% 294



Q1x7…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Economic impact of coronavirus, or
COVID-19

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 2% 6% 26% 66% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 2% 6% 26% 66% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 0% 3% 28% 69% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 3% 1% 13% 83% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 0% 6% 25% 68% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 2% 7% 23% 68% 87

Religious Affiliation: Other 2% 10% 19% 69% 62

Religious Affiliation: Other Christian 3% 7% 33% 57% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 2% 4% 27% 68% 398

Religious Affiliation: White Catholic 2% 5% 27% 67% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

3% 10% 30% 58% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 0% 6% 28% 66% 294

Q1x8…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Climate change

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 9% 18% 29% 44% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 9% 18% 29% 43% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 6% 14% 31% 49% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 4% 10% 31% 54% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 5% 11% 29% 56% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 7% 14% 33% 45% 87

Religious Affiliation: Other 3% 20% 21% 56% 62

Religious Affiliation: Other Christian 11% 15% 37% 37% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 11% 13% 23% 53% 398

Religious Affiliation: White Catholic 8% 18% 32% 42% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

13% 29% 26% 32% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 9% 20% 35% 37% 294



Q1x9…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Discrimination based on religious
belief

idvars
Not a serious problem at

all
Not too serious

problem
Somewhat serious

problem
Very serious

problem N

Adults-All 11% 26% 35% 29% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 11% 27% 34% 28% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 7% 12% 49% 31% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 7% 12% 30% 51% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 3% 14% 45% 37% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 5% 22% 36% 36% 87

Religious Affiliation: Other 5% 27% 29% 39% 62

Religious Affiliation: Other Christian 9% 20% 29% 41% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 19% 30% 30% 20% 398

Religious Affiliation: White Catholic 9% 30% 35% 26% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

9% 23% 36% 32% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 10% 35% 39% 16% 294

Q2…Do you think that climate change is happening, or not?
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 74% 14% 12% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 74% 14% 12% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 77% 11% 11% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 80% 10% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 80% 13% 7% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 77% 12% 10% 87

Religious Affiliation: Other 77% 10% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 63% 22% 15% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 80% 12% 8% 398

Religious Affiliation: White Catholic 80% 10% 10% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 63% 18% 19% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 72% 13% 15% 294



Q3…Assuming climate change is happening, do you think it is… ?
idvars Caused mostly by human activities Caused mostly by natural changes in the environment Not sure N

Adults-All 58% 31% 11% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 58% 31% 11% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 61% 32% 7% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 56% 31% 13% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 66% 29% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 64% 32% 4% 87

Religious Affiliation: Other 43% 38% 20% 62

Religious Affiliation: Other Christian 51% 41% 9% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 68% 22% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 60% 31% 9% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 44% 42% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 59% 26% 15% 294

Q4…How worried are you about climate change?
idvars Very worried Somewhat worried Not too worried Not at all worried N

Adults-All 39% 34% 19% 9% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 38% 34% 19% 9% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 52% 24% 22% 3% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 41% 46% 10% 4% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 65% 21% 13% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 52% 30% 15% 3% 87

Religious Affiliation: Other 39% 33% 25% 3% 62

Religious Affiliation: Other Christian 42% 32% 15% 11% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 42% 32% 16% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 40% 37% 17% 6% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 24% 33% 28% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 32% 37% 21% 10% 294



Q5…Would you say climate change is best described as…
idvars A crisis A major problem, but not a crisis A minor problem Not a problem at all N

Adults-All 35% 40% 17% 7% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 35% 40% 18% 7% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 49% 35% 12% 3% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 39% 50% 8% 3% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 56% 33% 10% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 46% 36% 12% 5% 87

Religious Affiliation: Other 33% 44% 20% 3% 62

Religious Affiliation: Other Christian 34% 39% 18% 9% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 43% 37% 12% 8% 398

Religious Affiliation: White Catholic 36% 45% 14% 5% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 23% 33% 34% 11% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 26% 48% 17% 9% 294

Q6…Do you support or oppose government action to address climate change?
idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 44% 27% 12% 9% 8% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 44% 27% 12% 9% 9% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 60% 21% 10% 6% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 52% 25% 10% 3% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 63% 22% 7% 6% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 47% 28% 14% 7% 4% 87

Religious Affiliation: Other 46% 25% 10% 3% 16% 62

Religious Affiliation: Other Christian 40% 23% 17% 13% 7% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 53% 20% 10% 10% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 46% 31% 10% 7% 5% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 32% 28% 15% 11% 13% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 36% 31% 14% 10% 9% 294



Q7…As you may know, some members of Congress are advocating for a proposal called the Green New Deal,
which is a plan to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending billions of
government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and transportation
systems.
Based on what you know, do you support or oppose the Green New Deal?

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 35% 29% 8% 16% 14% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 35% 28% 8% 16% 14% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 38% 30% 6% 12% 13% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 37% 33% 3% 3% 23% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 49% 28% 5% 9% 9% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 44% 30% 9% 10% 7% 87

Religious Affiliation: Other 33% 33% 5% 11% 18% 62

Religious Affiliation: Other Christian 40% 25% 15% 14% 5% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 39% 28% 8% 13% 12% 398

Religious Affiliation: White Catholic 36% 31% 6% 17% 11% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 26% 25% 8% 24% 17% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 26% 29% 9% 19% 17% 294

Q8…How important of a priority should passing a comprehensive bill to address climate change be for Congress
and the president in 2021?

idvars
A top

priority
An important, but lower

priority
Not too important of a

priority
Should not be

done
Not
sure N

Adults-All 38% 32% 14% 10% 6% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 37% 33% 13% 10% 6% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 47% 24% 19% 7% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 44% 38% 8% 1% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 55% 26% 13% 4% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 42% 31% 15% 8% 3% 87

Religious Affiliation: Other 38% 37% 7% 5% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 39% 30% 13% 11% 6% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 44% 30% 12% 10% 4% 398

Religious Affiliation: White Catholic 36% 40% 12% 8% 4% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

29% 27% 20% 16% 9% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 30% 37% 13% 13% 7% 294



Q9x1…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Increasing federal funding to protect vulnerable low-income communities and
communities of color from immediate environmental dangers like severe flooding and hurricanes

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 38% 34% 12% 8% 8% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 37% 34% 12% 8% 8% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 40% 39% 5% 8% 7% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 58% 24% 5% 2% 12% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 53% 32% 6% 7% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 44% 40% 11% 3% 1% 87

Religious Affiliation: Other 52% 23% 3% 3% 18% 62

Religious Affiliation: Other Christian 42% 32% 16% 5% 5% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 39% 35% 10% 9% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 34% 42% 10% 8% 6% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 30% 29% 20% 11% 10% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 25% 39% 13% 10% 12% 294

Q9x2…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Providing a good-paying job to anyone who wants one through a federal jobs guarantee

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 34% 33% 12% 11% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 33% 33% 13% 11% 11% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 43% 30% 8% 14% 4% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 52% 29% 3% 5% 11% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 49% 29% 8% 10% 5% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 40% 34% 13% 11% 1% 87

Religious Affiliation: Other 48% 22% 7% 5% 18% 62

Religious Affiliation: Other Christian 36% 24% 21% 12% 7% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 38% 30% 12% 10% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 28% 39% 14% 11% 7% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 29% 31% 15% 12% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 19% 41% 12% 14% 13% 294



Q9x3…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Providing federal assistance, including job training and guaranteed wages, to workers
who lose jobs in the coal, oil, and natural gas industries

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 39% 39% 10% 4% 8% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 39% 40% 10% 4% 8% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 43% 36% 11% 6% 4% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 54% 26% 6% 2% 11% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 48% 34% 12% 5% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 47% 32% 13% 6% 1% 87

Religious Affiliation: Other 56% 23% 7% 3% 11% 62

Religious Affiliation: Other Christian 41% 40% 9% 3% 6% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 42% 37% 9% 5% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 34% 49% 8% 3% 6% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 31% 41% 14% 5% 9% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 33% 45% 9% 2% 12% 294

Q9x4…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Generating government revenue for an economic stimulus package by requiring oil, gas,
and coal companies to pay a tax on their carbon pollution

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 39% 32% 11% 8% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 38% 32% 11% 8% 10% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 43% 31% 13% 9% 4% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 45% 30% 6% 2% 16% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 45% 32% 11% 7% 5% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 42% 35% 10% 6% 7% 87

Religious Affiliation: Other 55% 16% 8% 6% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 35% 33% 15% 8% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 43% 33% 9% 8% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 37% 35% 12% 7% 9% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 31% 32% 12% 11% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 34% 34% 10% 11% 12% 294



Q9x5…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in
clean energy infrastructure

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 32% 32% 13% 11% 12% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 32% 32% 13% 11% 12% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 36% 32% 10% 12% 9% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 36% 36% 7% 1% 19% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 46% 27% 9% 10% 7% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 36% 40% 18% 4% 2% 87

Religious Affiliation: Other 39% 25% 7% 8% 21% 62

Religious Affiliation: Other Christian 34% 33% 15% 10% 8% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 35% 33% 9% 12% 11% 398

Religious Affiliation: White Catholic 32% 36% 12% 10% 10% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 25% 29% 18% 14% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 26% 31% 17% 13% 13% 294

Q9x6…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Increasing funding for reforestation on federal lands to restore forests and plant trees
after natural disasters, including severe flooding and wildfires

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 43% 39% 7% 3% 8% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 43% 39% 7% 3% 8% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 46% 35% 10% 3% 6% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 42% 32% 6% 3% 18% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 52% 33% 7% 2% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 44% 38% 12% 5% 0% 87

Religious Affiliation: Other 40% 37% 5% 5% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 40% 36% 15% 3% 7% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 51% 34% 5% 4% 6% 398

Religious Affiliation: White Catholic 41% 44% 6% 3% 7% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 39% 37% 12% 3% 10% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 36% 49% 5% 3% 7% 294



Q9x7…Do you support or oppose each of the following policies as part of the economic recovery from the
coronavirus pandemic? - Increasing government funding for renewable energy such as solar and wind power

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 39% 35% 10% 8% 8% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 39% 36% 10% 8% 8% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 42% 29% 11% 12% 5% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 45% 36% 6% 1% 12% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 51% 27% 11% 7% 4% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 44% 35% 15% 3% 3% 87

Religious Affiliation: Other 45% 23% 5% 10% 18% 62

Religious Affiliation: Other Christian 34% 33% 18% 8% 7% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 46% 33% 6% 8% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 37% 40% 8% 9% 6% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 29% 37% 15% 8% 11% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 32% 36% 12% 11% 8% 294

Q10…Generally speaking, which do you think is more likely to produce a greater number of good jobs for
Americans?

idvars
Increasing domestic production of fossil fuels such

as oil, gas, and coal
Increasing domestic production of renewable energy

such as wind and solar
Not
sure N

Adults-All 27% 55% 19% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 27% 54% 19% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 21% 66% 13% 96

Religious Affiliation: Black
Protestant

26% 50% 23% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 23% 65% 13% 136

Religious Affiliation: Nonwhite
Catholic

31% 54% 15% 87

Religious Affiliation: Other 25% 49% 26% 62

Religious Affiliation: Other
Christian

38% 50% 12% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 20% 65% 15% 398

Religious Affiliation: White Catholic 27% 54% 19% 310

Religious Affiliation: White
evangelical Protestant

33% 44% 23% 349

Religious Affiliation: White
mainline Protestant

25% 55% 21% 294



Q11x1…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s economy

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 23% 33% 21% 16% 7% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 23% 33% 21% 16% 7% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 21% 36% 27% 14% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 34% 38% 10% 7% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 34% 32% 23% 9% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 26% 40% 18% 12% 4% 87

Religious Affiliation: Other 36% 20% 18% 13% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 30% 24% 20% 20% 6% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 20% 39% 20% 14% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 21% 38% 23% 13% 5% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 18% 28% 23% 23% 7% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 18% 29% 23% 20% 9% 294

Q11x2…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - The health of residents of your state

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 22% 33% 22% 18% 7% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 21% 32% 22% 18% 7% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 23% 37% 18% 16% 5% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 35% 30% 18% 6% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 35% 33% 17% 11% 3% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 31% 38% 13% 16% 3% 87

Religious Affiliation: Other 30% 30% 18% 12% 10% 62

Religious Affiliation: Other Christian 28% 24% 23% 18% 6% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 18% 35% 22% 19% 6% 398

Religious Affiliation: White Catholic 21% 38% 22% 15% 4% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 16% 29% 23% 24% 8% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 16% 30% 25% 22% 8% 294



Q11x3…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Extreme weather events in your state

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 28% 33% 20% 15% 5% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 28% 32% 20% 15% 5% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 26% 41% 20% 11% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 33% 37% 17% 6% 8% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 38% 34% 17% 10% 1% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 37% 31% 24% 7% 1% 87

Religious Affiliation: Other 38% 23% 21% 5% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 25% 29% 20% 21% 5% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 30% 36% 15% 16% 3% 398

Religious Affiliation: White Catholic 28% 37% 19% 14% 3% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 20% 27% 26% 21% 7% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 22% 31% 23% 17% 7% 294

Q11x4…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your family’s health

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 19% 28% 24% 24% 6% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 19% 27% 24% 25% 6% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 22% 34% 22% 16% 5% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 32% 27% 18% 14% 8% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 32% 34% 19% 13% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 31% 24% 23% 20% 2% 87

Religious Affiliation: Other 27% 26% 18% 15% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 28% 25% 22% 23% 3% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 11% 30% 27% 26% 5% 398

Religious Affiliation: White Catholic 19% 34% 23% 21% 4% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 16% 23% 24% 31% 6% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 12% 24% 26% 31% 8% 294



Q12…When, if at all, do you think climate change will start to harm people in the United States?

idvars
They are being harmed

right now
In about 5

years
In about 10

years
In about 25

years
More than 25 years from

now Never N

Adults-All 44% 14% 12% 9% 11% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 43% 14% 12% 9% 11% 10% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 48% 11% 9% 11% 8% 12% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 53% 16% 12% 7% 6% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 44% 20% 16% 7% 6% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 44% 14% 22% 3% 12% 4% 87

Religious Affiliation: Other 52% 16% 5% 8% 8% 10% 62

Religious Affiliation: Other Christian 28% 26% 17% 6% 11% 12% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 55% 9% 9% 8% 9% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 40% 19% 12% 9% 11% 9% 310

Religious Affiliation: White evangelical
Protestant

31% 14% 11% 13% 15% 15% 349

Religious Affiliation: White mainline
Protestant

47% 10% 10% 8% 14% 11% 294

Q13x1…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Citizens themselves

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 40% 36% 6% 4% 14% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 40% 35% 6% 4% 14% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 40% 41% 5% 6% 8% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 46% 32% 10% 3% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 49% 32% 7% 5% 7% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 42% 35% 9% 2% 11% 87

Religious Affiliation: Other 42% 35% 7% 8% 8% 62

Religious Affiliation: Other Christian 38% 28% 15% 11% 8% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 42% 37% 6% 4% 11% 398

Religious Affiliation: White Catholic 42% 39% 5% 3% 11% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 31% 36% 4% 5% 24% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 37% 36% 6% 2% 20% 294



Q13x2…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Congress

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 43% 28% 8% 8% 13% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 43% 28% 7% 8% 14% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 52% 22% 10% 5% 10% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 53% 31% 4% 2% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 54% 26% 9% 3% 8% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 43% 31% 12% 7% 6% 87

Religious Affiliation: Other 41% 28% 7% 10% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 35% 26% 18% 13% 8% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 52% 23% 6% 9% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 42% 34% 6% 6% 12% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 32% 27% 10% 10% 22% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 40% 31% 5% 7% 16% 294

Q13x3…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your state government

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 36% 33% 9% 7% 16% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 36% 33% 8% 7% 16% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 38% 34% 12% 4% 12% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 46% 32% 6% 6% 9% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 44% 29% 13% 2% 11% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 42% 32% 14% 6% 6% 87

Religious Affiliation: Other 45% 26% 5% 8% 16% 62

Religious Affiliation: Other Christian 34% 30% 16% 9% 11% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 37% 37% 7% 7% 13% 398

Religious Affiliation: White Catholic 39% 32% 9% 5% 16% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 27% 31% 8% 8% 26% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 30% 37% 7% 6% 19% 294



Q13x4…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your local government

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 33% 35% 8% 6% 18% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 33% 35% 8% 6% 18% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 32% 36% 11% 7% 14% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 44% 35% 6% 4% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 43% 32% 11% 2% 13% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 34% 35% 15% 6% 9% 87

Religious Affiliation: Other 41% 33% 8% 3% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 30% 34% 20% 7% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 35% 36% 7% 8% 14% 398

Religious Affiliation: White Catholic 33% 39% 6% 4% 19% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 25% 31% 8% 9% 28% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 31% 36% 6% 6% 21% 294

Q13x5…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Corporations

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 46% 31% 7% 4% 12% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 46% 31% 7% 4% 13% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 54% 26% 9% 5% 5% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 50% 32% 5% 3% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 58% 25% 7% 4% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 47% 26% 10% 6% 10% 87

Religious Affiliation: Other 45% 23% 15% 6% 11% 62

Religious Affiliation: Other Christian 33% 32% 19% 5% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 56% 26% 5% 5% 9% 398

Religious Affiliation: White Catholic 45% 34% 5% 4% 11% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 37% 33% 5% 4% 21% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 43% 35% 5% 3% 14% 294



Q13x6…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - President Trump

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 48% 20% 7% 7% 17% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 48% 20% 7% 7% 18% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 59% 15% 8% 10% 7% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 66% 14% 3% 10% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 63% 17% 9% 6% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 51% 20% 12% 7% 9% 87

Religious Affiliation: Other 44% 21% 15% 8% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 37% 20% 16% 14% 14% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 58% 16% 6% 7% 12% 398

Religious Affiliation: White Catholic 45% 23% 6% 6% 19% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 34% 21% 7% 7% 32% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 45% 23% 6% 5% 21% 294

Q13x7…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Religious institutions and places of worship

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 22% 29% 10% 7% 32% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 22% 28% 10% 8% 32% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 26% 36% 11% 4% 23% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 25% 35% 8% 2% 29% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 28% 39% 13% 2% 18% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 28% 38% 15% 5% 13% 87

Religious Affiliation: Other 31% 26% 13% 10% 20% 62

Religious Affiliation: Other Christian 30% 22% 20% 7% 22% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 26% 27% 8% 10% 29% 398

Religious Affiliation: White Catholic 17% 31% 10% 10% 33% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 18% 20% 10% 9% 42% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 14% 31% 8% 5% 42% 294



Q14…Do you agree or disagree with the following statement:
Recent extreme weather events, such as hurricanes, flooding and wildfires, are making it more urgent for the federal government to address climate change.

idvars Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree Strongly disagree Not sure N

Adults-All 48% 25% 10% 10% 7% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 47% 25% 10% 10% 8% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 56% 22% 8% 7% 6% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 52% 30% 6% 3% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 64% 22% 6% 3% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 54% 25% 10% 7% 3% 87

Religious Affiliation: Other 51% 23% 7% 7% 13% 62

Religious Affiliation: Other Christian 50% 23% 13% 11% 3% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 54% 22% 7% 11% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 47% 30% 9% 10% 4% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 35% 24% 14% 14% 12% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 44% 24% 13% 11% 8% 294

Q15…Which of the following statements comes closest to your own view, even if neither is exactly right?

idvars
It is humankind’s responsibility to protect and care for the

Earth and its natural resources.
It is humankind’s right to use the Earth and its natural

resources for our own benefit. N

Adults-All 82% 18% 1884

Jewish (Religious or Cultural):
No

83% 17% 1788

Jewish (Religious or Cultural):
Yes

76% 24% 96

Religious Affiliation: Black
Protestant

83% 17% 136

Religious Affiliation: Non-
Christian

76% 24% 136

Religious Affiliation: Nonwhite
Catholic

76% 24% 87

Religious Affiliation: Other 85% 15% 62

Religious Affiliation: Other
Christian

64% 36% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 87% 13% 398

Religious Affiliation: White
Catholic

84% 16% 310

Religious Affiliation: White
evangelical Protestant

77% 23% 349

Religious Affiliation: White
mainline Protestant

90% 10% 294



Q16x1…In your opinion, do you think climate change is… - An environmental issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 82% 12% 6% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 82% 12% 6% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 85% 11% 4% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 84% 10% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 87% 10% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 74% 17% 9% 87

Religious Affiliation: Other 82% 10% 8% 62

Religious Affiliation: Other Christian 73% 17% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 86% 10% 4% 398

Religious Affiliation: White Catholic 84% 11% 5% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 74% 19% 7% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 86% 8% 5% 294

Q16x2…In your opinion, do you think climate change is… - A moral issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 55% 33% 12% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 55% 33% 12% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 50% 39% 11% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 51% 30% 18% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 57% 36% 7% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 58% 31% 11% 87

Religious Affiliation: Other 44% 41% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 49% 41% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 61% 29% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 59% 29% 11% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 49% 38% 13% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 50% 34% 15% 294



Q16x3…In your opinion, do you think climate change is… - A religious issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 20% 68% 12% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 19% 68% 12% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 26% 68% 6% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 23% 59% 18% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 34% 59% 7% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 32% 60% 8% 87

Religious Affiliation: Other 20% 61% 20% 62

Religious Affiliation: Other Christian 33% 57% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 14% 77% 9% 398

Religious Affiliation: White Catholic 18% 69% 13% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 20% 68% 12% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 12% 74% 14% 294

Q16x4…In your opinion, do you think climate change is… - A social justice issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 35% 49% 15% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 35% 50% 16% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 45% 46% 9% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 36% 46% 18% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 51% 38% 11% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 44% 47% 9% 87

Religious Affiliation: Other 33% 48% 20% 62

Religious Affiliation: Other Christian 47% 43% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 36% 50% 14% 398

Religious Affiliation: White Catholic 37% 50% 13% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 29% 53% 18% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 27% 54% 20% 294



Q16x5…In your opinion, do you think climate change is… - A political issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 56% 34% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 55% 34% 11% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 66% 31% 3% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 55% 31% 14% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 66% 29% 5% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 53% 38% 9% 87

Religious Affiliation: Other 38% 38% 25% 62

Religious Affiliation: Other Christian 57% 36% 8% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 59% 34% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 53% 36% 11% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 53% 37% 10% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 57% 30% 13% 294

Q16x6…In your opinion, do you think climate change is… - A scientific issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 74% 17% 9% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 74% 16% 9% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 73% 20% 6% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 77% 13% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 78% 16% 6% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 70% 20% 10% 87

Religious Affiliation: Other 63% 21% 16% 62

Religious Affiliation: Other Christian 64% 27% 9% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 79% 14% 7% 398

Religious Affiliation: White Catholic 81% 14% 5% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 65% 21% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 76% 14% 9% 294



Q16x7…In your opinion, do you think climate change is… - A health issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 66% 24% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 66% 24% 10% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 73% 24% 3% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 77% 14% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 77% 18% 5% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 66% 22% 12% 87

Religious Affiliation: Other 61% 20% 20% 62

Religious Affiliation: Other Christian 57% 35% 9% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 69% 24% 6% 398

Religious Affiliation: White Catholic 70% 23% 7% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 56% 28% 15% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 64% 25% 11% 294

Q16x8…In your opinion, do you think climate change is… - An economic issue
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 63% 26% 11% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 63% 26% 11% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 63% 27% 10% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 66% 19% 14% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 69% 24% 7% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 68% 22% 10% 87

Religious Affiliation: Other 66% 16% 18% 62

Religious Affiliation: Other Christian 51% 41% 8% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 71% 21% 8% 398

Religious Affiliation: White Catholic 65% 25% 10% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 51% 34% 14% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 63% 23% 14% 294



Q17…Do you agree or disagree with the following statement: I feel a personal sense of responsibility to help
address climate change.

idvars Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree Strongly disagree Not sure N

Adults-All 37% 37% 11% 9% 6% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 36% 37% 11% 9% 6% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 46% 28% 12% 7% 6% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 35% 41% 10% 4% 10% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 58% 24% 10% 5% 4% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 45% 34% 14% 4% 3% 87

Religious Affiliation: Other 45% 32% 3% 8% 12% 62

Religious Affiliation: Other Christian 43% 25% 16% 9% 6% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 37% 38% 11% 10% 5% 398

Religious Affiliation: White Catholic 38% 41% 11% 6% 4% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 30% 37% 11% 14% 8% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 30% 41% 11% 10% 7% 294

Q18x1…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Preventing human suffering and harm

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 60% 31% 6% 4% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 60% 31% 6% 4% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 58% 36% 4% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 75% 18% 1% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 66% 29% 3% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 61% 27% 7% 4% 87

Religious Affiliation: Other 60% 29% 11% 0% 62

Religious Affiliation: Other Christian 58% 32% 6% 4% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 62% 30% 5% 3% 398

Religious Affiliation: White Catholic 60% 31% 6% 3% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 53% 33% 8% 7% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 55% 37% 6% 3% 294



Q18x2…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Living up to our responsibility to protect animals and wildlife

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 59% 32% 5% 3% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 59% 32% 5% 3% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 56% 34% 8% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 67% 26% 6% 2% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 63% 27% 7% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 59% 32% 8% 0% 87

Religious Affiliation: Other 61% 34% 3% 2% 62

Religious Affiliation: Other Christian 47% 39% 12% 2% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 63% 28% 4% 4% 398

Religious Affiliation: White Catholic 61% 33% 4% 2% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 53% 35% 7% 5% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 59% 35% 3% 3% 294

Q18x3…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Respecting and taking care of the Earth

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 65% 27% 5% 3% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 65% 27% 5% 3% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 65% 29% 4% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 74% 21% 3% 2% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 67% 28% 3% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 73% 19% 7% 1% 87

Religious Affiliation: Other 62% 30% 7% 2% 62

Religious Affiliation: Other Christian 53% 37% 7% 3% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 70% 22% 5% 3% 398

Religious Affiliation: White Catholic 68% 26% 5% 2% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 59% 30% 5% 5% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 61% 33% 3% 3% 294



Q18x4…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Creating a better world for our children and future generations

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 67% 25% 5% 3% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 68% 24% 5% 3% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 62% 30% 6% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 81% 17% 1% 2% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 65% 27% 7% 1% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 70% 21% 7% 2% 87

Religious Affiliation: Other 61% 30% 7% 3% 62

Religious Affiliation: Other Christian 61% 26% 10% 3% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 71% 20% 5% 3% 398

Religious Affiliation: White Catholic 66% 26% 6% 2% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 63% 28% 4% 5% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 66% 26% 5% 2% 294

Q18x5…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Fulfilling our responsibility to protect God’s creation

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 48% 33% 8% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 49% 32% 8% 10% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 33% 42% 8% 16% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 73% 21% 3% 3% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 42% 39% 10% 9% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 58% 30% 6% 5% 87

Religious Affiliation: Other 52% 26% 13% 8% 62

Religious Affiliation: Other Christian 46% 43% 7% 4% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 28% 28% 13% 31% 398

Religious Affiliation: White Catholic 53% 37% 7% 2% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 60% 30% 5% 5% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 47% 39% 9% 5% 294



Q18x6…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Caring for our neighbors

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 51% 37% 8% 5% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 51% 37% 8% 5% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 57% 27% 12% 4% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 62% 28% 5% 5% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 57% 29% 10% 4% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 56% 30% 6% 7% 87

Religious Affiliation: Other 45% 39% 11% 5% 62

Religious Affiliation: Other Christian 49% 37% 9% 5% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 49% 37% 10% 5% 398

Religious Affiliation: White Catholic 53% 39% 6% 1% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 49% 37% 8% 6% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 48% 42% 6% 4% 294

Q18x7…Below is a list of reasons that some people say it is important to address climate change. Do you
personally find each of the following reasons a very important, somewhat important, not too important, or not at all
important reason to address climate change? - Helping those who are less fortunate and more vulnerable

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 53% 35% 8% 4% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 53% 35% 7% 5% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 58% 30% 10% 2% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 72% 23% 2% 3% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 60% 31% 6% 2% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 64% 25% 8% 3% 87

Religious Affiliation: Other 58% 26% 10% 6% 62

Religious Affiliation: Other Christian 44% 38% 12% 5% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 53% 35% 9% 3% 398

Religious Affiliation: White Catholic 49% 42% 6% 3% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 48% 37% 7% 8% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 51% 37% 7% 5% 294



Q19…In general, do you think science and religion are mostly compatible, or are mostly in conflict?
idvars Science and religion are mostly compatible Science and religion are mostly in conflict Not sure N

Adults-All 35% 43% 22% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 35% 43% 22% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 39% 48% 12% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 32% 38% 30% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 43% 40% 17% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 39% 48% 12% 87

Religious Affiliation: Other 38% 33% 30% 62

Religious Affiliation: Other Christian 53% 34% 13% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 20% 62% 18% 398

Religious Affiliation: White Catholic 41% 32% 27% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 40% 41% 19% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 33% 39% 28% 294

attend…Aside from weddings and funerals, how often do you attend religious services, either in person or online?
idvars More than once a week Once a week Once or twice a month A few times a year Seldom Never N

Adults-All 10% 22% 8% 15% 19% 27% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 10% 22% 8% 14% 19% 26% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 10% 14% 4% 23% 18% 31% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 15% 31% 11% 15% 12% 15% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 16% 18% 10% 20% 16% 21% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 8% 31% 12% 24% 15% 9% 87

Religious Affiliation: Other 10% 11% 3% 15% 25% 36% 62

Religious Affiliation: Other Christian 22% 43% 9% 10% 8% 9% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 0% 1% 2% 4% 21% 71% 398

Religious Affiliation: White Catholic 7% 29% 9% 19% 22% 14% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 21% 36% 9% 13% 15% 7% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 3% 17% 11% 24% 26% 20% 294



Q24x1…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Friends and family

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 22% 43% 25% 11% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 22% 43% 25% 11% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 22% 41% 27% 10% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 26% 48% 13% 13% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 30% 39% 23% 8% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 29% 34% 30% 6% 87

Religious Affiliation: Other 26% 37% 23% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 34% 34% 21% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 13% 44% 29% 14% 398

Religious Affiliation: White Catholic 23% 40% 27% 9% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 26% 47% 18% 8% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 16% 44% 30% 10% 294

Q24x2…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Health professionals, such as doctors, nurses, or first responders

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 31% 41% 19% 9% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 30% 42% 19% 9% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 46% 34% 15% 5% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 37% 42% 15% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 50% 31% 14% 5% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 42% 32% 18% 8% 87

Religious Affiliation: Other 33% 26% 26% 15% 62

Religious Affiliation: Other Christian 30% 40% 19% 11% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 27% 44% 19% 10% 398

Religious Affiliation: White Catholic 33% 39% 19% 9% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 26% 45% 19% 9% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 25% 46% 20% 9% 294



Q24x3…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - My state’s governor

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 18% 41% 25% 16% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 18% 41% 25% 16% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 24% 38% 20% 17% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 23% 42% 23% 13% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 34% 36% 21% 9% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 15% 44% 25% 15% 87

Religious Affiliation: Other 19% 39% 21% 21% 62

Religious Affiliation: Other Christian 18% 40% 30% 11% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 13% 42% 25% 20% 398

Religious Affiliation: White Catholic 20% 46% 21% 14% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 18% 42% 24% 16% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 14% 36% 31% 20% 294

Q24x4…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - President Donald Trump

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 18% 22% 18% 42% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 18% 22% 18% 41% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 26% 10% 13% 51% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 10% 10% 20% 60% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 29% 14% 13% 44% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 15% 16% 28% 40% 87

Religious Affiliation: Other 19% 19% 11% 50% 62

Religious Affiliation: Other Christian 29% 26% 23% 23% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 9% 12% 17% 62% 398

Religious Affiliation: White Catholic 18% 29% 16% 37% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 30% 32% 19% 18% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 15% 24% 18% 44% 294



Q24x5…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Climate scientists

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 53% 30% 11% 6% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 52% 31% 11% 6% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 60% 25% 12% 3% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 53% 37% 6% 4% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 60% 29% 7% 4% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 47% 32% 16% 4% 87

Religious Affiliation: Other 49% 36% 8% 7% 62

Religious Affiliation: Other Christian 35% 39% 17% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 61% 24% 10% 5% 398

Religious Affiliation: White Catholic 59% 27% 9% 5% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 41% 36% 15% 9% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 54% 29% 12% 5% 294

Q24x6…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Teachers

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 23% 48% 18% 10% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 23% 49% 18% 10% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 29% 38% 25% 8% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 32% 49% 12% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 36% 35% 20% 9% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 27% 44% 20% 8% 87

Religious Affiliation: Other 13% 52% 23% 11% 62

Religious Affiliation: Other Christian 31% 47% 12% 10% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 20% 50% 17% 13% 398

Religious Affiliation: White Catholic 20% 53% 20% 7% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 24% 48% 18% 10% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 19% 48% 24% 10% 294



Q24x7…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Presidential Candidate Joe Biden

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 27% 29% 18% 26% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 27% 28% 18% 27% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 36% 33% 16% 14% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 49% 34% 10% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 46% 28% 13% 12% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 30% 31% 20% 19% 87

Religious Affiliation: Other 26% 32% 18% 24% 62

Religious Affiliation: Other Christian 23% 32% 18% 26% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 23% 38% 16% 23% 398

Religious Affiliation: White Catholic 27% 25% 23% 24% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 18% 20% 19% 42% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 27% 24% 18% 31% 294

Q24x8…How much, if at all, do you trust the following people and groups to provide information about climate
change? - Religious leaders

idvars A lot Some Not much Not at all N

Adults-All 13% 30% 34% 22% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 13% 30% 34% 22% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 17% 31% 35% 17% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 20% 39% 26% 15% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 21% 38% 25% 16% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 14% 33% 45% 8% 87

Religious Affiliation: Other 16% 23% 42% 19% 62

Religious Affiliation: Other Christian 26% 34% 29% 11% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 4% 15% 36% 45% 398

Religious Affiliation: White Catholic 11% 32% 38% 18% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 22% 41% 26% 11% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 7% 28% 43% 22% 294



Q25…When extreme weather events (such as hurricanes, floods, or wildfires) occur, when do you think is the
proper time for elected officials to talk about how climate change impacts these events?

idvars

Elected officials
should talk about
climate change as

the event is
occurring

Elected officials
should wait

about a day or
two after the

event

Elected
officials should

wait about a
week after the

event

Elected officials
should wait

about a month
after the event

Elected officials
should wait

longer than a
month after the

event

Elected officials should never talk
about climate change and its role
in weather-related disasters and

extreme weather events
Not
sure N

Adults-All 51% 11% 6% 3% 2% 10% 17% 1881

Jewish
(Religious or
Cultural): No

51% 11% 6% 3% 2% 10% 17% 1785

Jewish
(Religious or
Cultural):
Yes

60% 9% 9% 2% 2% 7% 10% 96

Religious
Affiliation:
Black
Protestant

58% 13% 4% 2% 0% 3% 19% 136

Religious
Affiliation:
Non-
Christian

63% 12% 11% 1% 2% 3% 8% 136

Religious
Affiliation:
Nonwhite
Catholic

47% 23% 10% 4% 2% 6% 7% 87

Religious
Affiliation:
Other

48% 12% 3% 2% 0% 3% 32% 62

Religious
Affiliation:
Other
Christian

46% 18% 14% 2% 1% 11% 9% 111

Religious
Affiliation:
Unaffiliated

56% 7% 5% 4% 2% 10% 16% 397

Religious
Affiliation:
White
Catholic

54% 13% 6% 2% 2% 9% 14% 310

Religious
Affiliation:
White
evangelical
Protestant

44% 9% 4% 3% 2% 14% 24% 349

Religious
Affiliation:
White
mainline
Protestant

47% 10% 6% 4% 2% 12% 19% 293



Q26x1…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their electricity from clean energy
sources, like solar and wind, by the year 2035

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who

supports this policy

I would be more likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would be less likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would NEVER vote for
a candidate who

supports this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 20% 47% 10% 10% 13% 1884

Jewish (Religious
or Cultural): No

20% 47% 10% 10% 13% 1788

Jewish (Religious
or Cultural): Yes

23% 47% 10% 11% 8% 96

Religious
Affiliation: Black
Protestant

23% 57% 6% 0% 15% 136

Religious
Affiliation: Non-
Christian

28% 45% 16% 4% 7% 136

Religious
Affiliation:
Nonwhite Catholic

33% 46% 6% 9% 5% 87

Religious
Affiliation: Other

26% 39% 3% 13% 19% 62

Religious
Affiliation: Other
Christian

29% 37% 14% 9% 12% 112

Religious
Affiliation:
Unaffiliated

14% 53% 10% 9% 14% 398

Religious
Affiliation: White
Catholic

19% 52% 9% 11% 8% 310

Religious
Affiliation: White
evangelical
Protestant

18% 39% 11% 14% 19% 349

Religious
Affiliation: White
mainline Protestant

16% 47% 11% 12% 13% 294



Q26x2…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Ensuring
protection of low-income and minority communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and
other environmental harms

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who

supports this policy

I would be more likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would be less likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would NEVER vote for
a candidate who

supports this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 20% 47% 11% 7% 15% 1884

Jewish (Religious
or Cultural): No

20% 47% 11% 7% 16% 1788

Jewish (Religious
or Cultural): Yes

27% 45% 8% 7% 12% 96

Religious
Affiliation: Black
Protestant

30% 58% 4% 1% 7% 136

Religious
Affiliation: Non-
Christian

29% 48% 10% 2% 10% 136

Religious
Affiliation:
Nonwhite Catholic

36% 44% 12% 3% 4% 87

Religious
Affiliation: Other

32% 37% 8% 6% 16% 62

Religious
Affiliation: Other
Christian

30% 37% 11% 10% 11% 112

Religious
Affiliation:
Unaffiliated

15% 53% 8% 7% 17% 398

Religious
Affiliation: White
Catholic

16% 50% 12% 8% 14% 310

Religious
Affiliation: White
evangelical
Protestant

16% 38% 16% 9% 21% 349

Religious
Affiliation: White
mainline Protestant

15% 46% 11% 8% 19% 294



Q26x3…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in clean energy infrastructure

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who

supports this policy

I would be more likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would be less likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would NEVER vote for
a candidate who

supports this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 19% 44% 12% 10% 14% 1884

Jewish (Religious
or Cultural): No

19% 44% 12% 10% 14% 1788

Jewish (Religious
or Cultural): Yes

21% 44% 13% 8% 13% 96

Religious
Affiliation: Black
Protestant

20% 57% 4% 2% 16% 136

Religious
Affiliation: Non-
Christian

28% 42% 15% 5% 10% 136

Religious
Affiliation:
Nonwhite Catholic

33% 41% 19% 3% 4% 87

Religious
Affiliation: Other

30% 39% 11% 5% 15% 62

Religious
Affiliation: Other
Christian

30% 35% 16% 11% 8% 112

Religious
Affiliation:
Unaffiliated

17% 48% 11% 9% 15% 398

Religious
Affiliation: White
Catholic

18% 47% 12% 11% 12% 310

Religious
Affiliation: White
evangelical
Protestant

15% 36% 13% 15% 20% 349

Religious
Affiliation: White
mainline Protestant

13% 45% 14% 13% 15% 294



Q26x4…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - The
Green New Deal, a proposal to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending
billions of government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and
transportation systems

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who

supports this policy

I would be more likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would be less likely to
vote for a candidate who

supports this policy

I would NEVER vote for
a candidate who

supports this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 20% 44% 10% 14% 13% 1884

Jewish (Religious
or Cultural): No

20% 44% 10% 14% 13% 1788

Jewish (Religious
or Cultural): Yes

21% 49% 12% 10% 7% 96

Religious
Affiliation: Black
Protestant

21% 55% 6% 1% 17% 136

Religious
Affiliation: Non-
Christian

25% 50% 13% 6% 6% 136

Religious
Affiliation:
Nonwhite Catholic

35% 39% 8% 10% 7% 87

Religious
Affiliation: Other

28% 43% 5% 11% 13% 62

Religious
Affiliation: Other
Christian

30% 33% 16% 11% 10% 112

Religious
Affiliation:
Unaffiliated

14% 51% 7% 13% 14% 398

Religious
Affiliation: White
Catholic

19% 49% 7% 16% 9% 310

Religious
Affiliation: White
evangelical
Protestant

18% 34% 13% 19% 16% 349

Religious
Affiliation: White
mainline Protestant

17% 40% 10% 19% 13% 294

Q27…In general, how important is it to you to have a president of the United States who personally lives a moral
and ethical life?

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 60% 31% 6% 3% 1884

Jewish (Religious or Cultural): No 60% 31% 6% 3% 1788

Jewish (Religious or Cultural): Yes 64% 34% 2% 0% 96

Religious Affiliation: Black Protestant 70% 18% 6% 6% 136

Religious Affiliation: Non-Christian 68% 27% 4% 1% 136

Religious Affiliation: Nonwhite Catholic 56% 27% 11% 6% 87

Religious Affiliation: Other 56% 26% 11% 6% 62

Religious Affiliation: Other Christian 48% 41% 8% 3% 112

Religious Affiliation: Unaffiliated 58% 31% 8% 3% 398

Religious Affiliation: White Catholic 61% 34% 5% 1% 310

Religious Affiliation: White evangelical Protestant 60% 35% 4% 2% 349

Religious Affiliation: White mainline Protestant 61% 31% 5% 3% 294


